\ MATEMATIKA

I.

Krtera z nasledujicich nerovnosti plati?
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2.

Kolik os soum&rnosti ma rovnoramenny lichobéznik?
(A) nekonecné muoho

(B) i

(C) dve

(D) jednu
3

Monika chtéla zkusit péct podle receptu. Pomér hmotnosti
mouky, mléka a cukru ve smési je 3:2:2. Jaka je vysledna
hmotnost smési, pokud Monika pouzila 900 g mouky?

(A) 1.3kg
(B) 1500¢g
(C) 1,8kg

@2,lkg

b=

© Scio® 2013 - Tento test je urceny vyhradng pro pouiiti
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Jaka je velikost dhlu oznaceného otaznikem, ktery svira
Ghlopricka pravidelného sestihelniku s uhlopfitkou
pravidelného osmiuhelniku na uvedeném obrazku?

(A) 10°

®) 15°
() 20°
(D) 25°
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Uvedeny graf znazoriuje pocty prodanych cizich mén ve
sménarné za tyden. Které cizi mény se v uvedeném tydnu
prodalo nejvice? .

W CHF [ USD

(A) EUR
(B) GBP

© CHF

(D) USD
6.

V 8 hodin vysel z tabora Ondra primérnou rychlosti 4 kim/h.
Ve tii ¢tvité na deset za nim po stgjné trase vyjel Pavel na
kole pramernou rychlosti 18 km/h. V kolik hodin Ondru

dohonil?

(A) v 10:00
(By v 10:15
(C) v 10:30
(D) v 11:00
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vV trojuhelniku ABC je velikost vnitiniho Uhlu a4 = 91°56" a
velikost vnitiniho Ghlu f= 65°35". Jakou velikost ma treti
vnitini thel tohoto trojuhelnika?

(A) 22°29

(B) 23°09

(C) 15691°
(D) Zadna z moznosti (A) az (C) neni spravna.

25,

1.4.3.8.5.12,7?

Jaké éislo patii na misto otazniku v uvedené ¢iselné fade?

(A) 1
(B) 7
(C) 10
(D) 16

~

26.

pPokladnici 9.A a 9.B méli vybrat na zijezd do Prahy od

kazdého zaka své tridy 149 K& na hromadnou viakovou

jizdenku a 48 K¢ na jizdenky na MHD. Pokladnik 9.A

vybral celkem 5 416 K¢ a pokladnik 9.B celkem 4 628 K¢.

Vybral néktery z pokladnikii od nékterého z zakli Spatnou

castku?

(A) Ano, oba vybrali od nékoho patnou &astku.

(B) Ano. ale jen pokladnik 9.A vybral od nékoho 3patnou
castku.

(C) Ne, oba vybrali od viech spravnou ¢astku.

(D) Zadnaz moznosti (A) az (C) neni spravna.

Jaké ¢islo je nutné deplnit na nuisto otazniku. aby uvedena

rovnost platila?

|
(A) s

)

(B)

(C) 7
(D) 25

29.

K olik vrcholi maji dohromady ctyfboky jehlan, kuzel, valec
a koule?

(A) 4

(B) 5

() 6

(D) 9

~l | -

2%
(=1 =201 =x) +x(1 -x) =
laky je spravny vysledek uvedeného piikladu?

(A) 2¢—-x—1
(B) 2y +x=3
(C) -2

(D) 2x—4

© Scio® 2013 — Tento test je urfeny vyhradné pro poufiti
pi pfijimacich zkougkach v roce 2013.

30.

Zemédélec vyoral 80 % z celkového mnozstvi své fepy,
75 % této vyorané fepy uz odvezl k uskladnéni. Kolik
procent z celkového mnoZzstvi sve fepy tak uz zemédélec
uskladnil?

(A) 85%
(B) 75%
(C) 70 %
(D) 60 %

(o =d+h+B+0)
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Kierd 7 nasledujicich rovnosti je jako jedina spravné?
(A) (8-3)'=(8-3) (8+3)

® ¥-1r=G3-1)-3+1D

(C) 147 +137=(14+13) (14~ 13)

(D) (1 +9)7=1"+1:-9+9

8.

n(15;24) : D(24. 36) ~ n{15: 25) : D(15: 25) =
Jaky je vysledek uvedeného vypoctu. pokud n je nejmensi
spolecny nasobek dvojice ¢isel v zdvorce a D je nejvetsi
spoleény délitel dvojice Cisel v zavoree?

(A) 20
(B) 25
(C) 50
(D) 55

9,

Obdélnik ma rozméry 9 cm a 6 cm. Jak dlouhd je strana
ctverce, jestlize vite, Ze pomér obsahu ¢tverce k obsahu

obdélniku je 2 : 37 g
(A) Zcm i T "’ﬁ}h
{(B) 4cm (I,
(C) 6cm

(D) 10cm

10.

Zaci tridy 8.A koupili na konci roku pani ugitelce dérek.
Kazdy zak prisp&l stejnou castkou. Martin s Honzou

. | . SR
zaplatili dohromady 5 ceny. Kolik bylo ve tridé zaka?

) 20
@ 24 -
(C) 25

(D) 28

11

Jak se nazyva geometricky Gtvar, ktery je tvofen viemi
body, jez maji od krajnich bodl 4 a B Gsetky AB stejnou
vzdalenost?

EAY) osa usecky AB :
) kruznice s primérém 45

(C) usecka
(D) rovnobézka s tseckou A5

© Scio® 2013 - Tento test je uréeny vyhradné pro pouZitf
pFi piijimacich zkouskach v roce 2013.
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Jeden kilogram $vestek stoji 24 K& Ktery zuvedenych
grafl vyjadiuje zavislost ceny Svestek.na jejich mnoZstvi
v kilogramech? i

(A) A %

(B) B ‘

(©) C ,

(D) D Lo

13, 3
S/ 20

Cena zajezdu za | osobu pfi ubytovani ve dvoultzkovém
pokoji je 6 400 K¢. Cestovni kancelal poskytuje slevu 20 %
pro tfeti osobu pfi jejim ubytovani ve dvoulGizkovém pokoji
na pristylce. Kolik zaplati triclenna rodina pii ubytovani

v pokaji s pristylkou? 7 Leo o £
a0 vl N ;SRS i

(A) 3840K¢ o A0V

(B) 15360 K¢ ICLE’ . Aor = , L &:’i__sg

(? 17920 K¢ X\ 9 - P

(D) 19180 K¢

T 1?_&\ g_ A k.

Jakou hodnotu mé uvedeny vyraz pro x = 37

A
o !
(B) 3
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Matematika — 9. trida



Seie c 3

0.01+0019=0.16+0011=

Jaky Je vysledek uvedeného souctu?
(A) 0,191

(B) 02

(C) 0,47

(D) 056

16.

Je dén ¢tverec ABCD. Stied strany A8 oznacte S. Kiery bod
je obrazem bodu B ve stieddvé

soumérnosti se stredem
v bode S? o -{
~ | |
B) 8 t N
<) D ,_Jff ;
(D) q =% ’ 5
17.

V odborné skole je 900 zakd, kazdy studuje préavé jeden cizi
Jazyk. 400zakld stduje néméinu, ostatni anglictinu.
Zobrazime-li tuto situaci pomoci kruhového diagramu, Jak
velky stfedovy dhel bude mit kruhova vysed znazornujici
podil zdkii studujicich angli¢tinu na celkovém poétu zaka
Sloly?

(A) 55°

@) 160°

(C) 200°

(D) 220°

18.

Jaky je pomér obsahli vybarvené a nevybarvené ¢&asti
uvedeného obdélnika?

(A) 7:5
(B) 8:
(C) 7:
D) 9:

~1 O -1

© Scio® 2013 - Tento test je ureny vyhradné pro poufit 5
pii prijimacich zkouskéch v roce 2013,
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Reste ravnici v aboru redlnych ¢isel Kiers z nasledujicich
tvrzeni o feseni uvedend rovnice je pravdive”
A)Y Rovnice nema v obory realnveh Cisel reseni

} Rovnice ma v oboru realnveh ¢isel prave jedno fedeni

x==3

(C) Rowvnice ma v oboru realnych cisel pravé jedno fesent:
x = 2

(D) ReSenim rovnice je kazdé realné ¢islo

20.

Jeden traktor odveze Gradu z pole za 6 hodin, druhy traktor
za 4 hodiny. Za jak dlouho odvezou trodu oba, pokud
pracuji souc¢asné?

(A) I'h

(B) 2h24 min
(C) 2h30min
(D) 3h 12 min

21,

Ve Zkolni jidelné je x stolli se étyfmi zidlemi a ) stoll se
Sesti Zidlemi. Jaky je maximalni pocet zaki. ktef{ mohou
spolecné v jidelné obédvat?

A) (4+6) (x+1)

(B) 4x+6p
(C) (4+x)-(6+))
(D) 4-6-x-»

22,
¢ ABC: |AB] = 50 mm; |BC = 1.2 dm: |[4C] = 130 mm

o KLM: |KL|=5cm; [LM) =04 dm; [KM] =30 nun
* XYZ XY= 8dm; [YZ] = | m; X2 =60 cm

Které z uvedenych trojihelnikd jsou pravoihlé?
(A) Viechny uvedené trojihelniky jsou pravouhlé.
(B) Pravouhlé jsou pouze trojihelniky 4BC a XY7Z.
(C) Pravouhly je pouze trojihelnik ABC.

(D) Pravoufily je pouze trojuhelnik KLM.

23.
3(a=2)=2(b-2)=10
a—4(b+D+16=2

Ktera uspofadana dvojice ¢isel [a; b] je fesenim uvedené
soustavy rovnic?
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